

## Zápis

### z jednání pracovní skupiny projektu participativního rozpočtu 2023

dne 21. března 2023

Přítomni: viz. prezenční listina

Členové komise:

- obdrželi zpracované přijaté podněty
- seznámili se s jednotlivými podněty a vyhodnotili jejich realizovatelnost
- realizovatelné podněty doporučili dále k hlasování (příloha: Přehled – vyznačeno žlutě)
- z dalšího projednání vyřadili následující podněty (příloha: Přehled – vyznačeno červeně včetně důvodu nerealizovatelnosti)
- některé návrhy budou postoupeny jako podněty příslušným subjektům k dalšímu využití – viz. komentář k příslušnému podnětu
- členové komise byli informováni o dalším postupu projektu participativního rozpočtu 2023 – Hlasování občanů MČ Praha 4 o pořadí podnětů k realizaci od 28. 3. do 6. 4. 2023, hlasování je možné pouze na webových stránkách [www.praha4.cz](http://www.praha4.cz) a jednomu podnětu může hlasující udělit maximálně jeden hlas
- po ukončení hlasování bude svoláno další jednání pracovní skupiny.

Zapsala: Mgr. Daniela Kazdová

Příloha: Prezenční listina

Přehled přijatých podnětů vč. zdůvodnění

1. Regenerace zeleně									
lokality	Název projektu	Navrhovatel	dotčené pozemky	Dotčený katastr	Vlastník pozemků	Popis projektu	Cíl projektu	zdůvodnění	
1	Hurbanova 1169/1 - 1173/9 na sídlišti Krč	Osetí travním porostem	P.M.	2869/324	Krč	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA svěřeno Městská část Praha 4	Osetí travním porostem, k druhému podnětu vydláždění cestiček Hurbanova	zeleň Hurbanova	ANO a spojit s projektem v chodnicích
2	Fillova	Regenerace a rekultivace zeleně v meziprostorech na sídlišti Antala Staška	SVJ Fillova 989/3, Fillova 1, Fillova 5, Fillova 7	parc. č. 1264/13, 1264/38, 1264/25, 1264/50 k. ú. Krč	Krč	Všechny pozemky: HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Mezi domy na sídlišti Antala Staška, v prostorech za nízkými garážemi jsou umístěny železné konstrukce (sušáky). Jsou zde od cca 50. let 20. století, většinou rezavé, polámané, pro svůj účel nefunkční a ohrožující své okolí. Navrhujeme odstranit vybrané sušáky na prádlo, ostatní případně natřít (pozor, nejedná se o zdejší "klepadla"). Zároveň jsou pod nimi jsou (na/v zemi) i vyvíklané čtvercové kostky, které také již neplní svůj účel a bylo by vhodné je odstranit.	zvýšit komfort veřejného prostoru v této lokalitě, úprava a výsadba vhodné zeleně	již zařazeno v plánu revitalizace ve spolupráci s HMP
3	Mariánská x Jílovská	Dostavba koupaliště Lhotka, úklid okolí	Ing. I. M. Jílovská 35 142 00 Praha 4 - Lhotka	140/66 Jíl. chodník 65/1 koupaliště 1929/1 chodník	Lhotka Lhotka Kamýk	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA + koupaliště HMP svěřeno MČP4	Dokončit obnovení plotu z ulice Mariánská a Jílovská, okolo nynějšího starého plotu je smetiště	dobudování a úklid zeleně	nesplňuje podmínky participativního rozpočtu
4		Květná louka Spořilov	J. B. Choceradská 2747/27, Praha 4	Plocha je součástí parcely č. 2848/379	Záběhlíce	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Trojúhelníková plocha mezi pěšinami vedoucími na ulici Choceradská od knihovny Spořilov. V daném místě je plocha přibližně tvaru trojúhelníku definovaná dvěma chodníky. V čele této plochy jsou dvě starší lavičky. Vzhledem k zaměření části participativního rozpočtu je předmětem návrhu osázení této plochy směsí lučních květin. Vhodným doplňkem by byla repase současných laviček nebo umístění laviček nových. Stejně tak by bylo dobré propojit chodníky mlátovou cestou, která by oddělila lavičky od květné louky a umožnila "čistý" přístup k lavičkám z chodníků.	květná louka, lavičky	ANO
5	ul. Hodonínská mezi č.p. 1244/7 a 883/12		L. N. R.	96/27	Michle	Česká republika- Bytová správa Ministerstva vnitra, s.p.o.	Zarůstající chodník v ul. Hodonínská mezi č.p. 1244/7 a 883/12 a regenerace zeleně (k podnětu opravy chodníku), doplnění koše na psí exkrementy ve vnitrobloku Hodonínské	regenerace zeleně	bude realizovat OŽPAD
6		Křesomyslův hájiček	P. Š.	1154	Nusle	V majetku Hl. m. Prahy, ve svěřeném vlastnictví MČ P4	Městská část Praha 4 v roce 2022 realizovala náš vítězný návrh Křesomyslova hájičku. Celosvahová skluzavka zatím nebyla realizována - prosí dobudovat skluzavku o délce minimálně 8 metrů, včetně přístupové cesty k oběma skluzavkám (stávající i nové, dlouhé), ideálně dřevěné schodiště v terénu. Dále osázení svahu podél tobogánu. Vysazení trvalkového záhonu a dosadba stromů, obojí v partii pod svahem	regenerace zeleně, dobudování skluzavky	svahová skluzavka vyžaduje sanaci terénu - náklady převyšují možnosti particip. rozpočtu
7	oblast mezi metrem Kačerov a ulicemi Jihlavská, Michelská a 5. května OKRUH	OPRAVA CHODNÍKŮ A REGENERACE ZELENĚ V BLÍZKOSTI METRA KAČEROV	Ing. L. Z.	2329/2, 2333/1	Michle	2333/1 Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost, Hlavní město Praha	V blízkosti metra Kačerov, kde po řadu let je v neudržovaná jak soustava chodníků, tak mikropark tvořený vzrostlými stromy a keři. Na první pohled je zde komplikovaná průchodnost, chybí lavičk. Celkový negativní pocit z místa podtrhuje i stav zanedbané zeleně - část chodníků je překopaná a ústí do křoví (chodník od podchodu pod magistrálou ve směru k ul. Jihlavská), zcela chybí chodník přes park k ul. Budějovická), neudržované křoviny podél chodníku a ul. Michelská.	regenerace zeleně - opravy chodníků	připravuje se výstavba a rekultivace okolí (HMP) - realizace do dvou let, doplnění mobiliáře a úprava zeleně vyřeší OŽPAD
8		Zřízení chodníku v kombinaci s regenerací zeleně v ulici Vídeňská mezi přístupovou cestou k IKEMu a autobusovou zastávkou IKEM (směr do Krče)	JUDr. V. D.	parc. č. 2261/5 (vlastník Česká republika), 3315/11 (vlastník hl. m. Praha) v katastrálním území Krč a pozemku parc. č. 816/1 (vlastník Česká republika) v katastrálním území Kunratice.		parc. č. 2261/5 (vlastník Česká republika), 3315/11 (vlastník hl. m. Praha) v katastrálním území Krč a pozemku parc. č. 816/1 (vlastník Česká republika) v katastrálním území Kunratice.	V dané oblasti je dlouhodobě vyšlapaná a hojně využívaná cesta, neboť chodník je zřízen pouze přímo vedle silnice na Vídeňské (který je ovšem úzký a v případě deštivého mohou být chodci postříkáni projíždějícími automobily, které projíždí hlubokými loužemi). Vyšlapaná cesta je proto více využívaná než samotný chodník. Zřízení chodníku a doprovodná úprava zeleně by mohly místo výrazně zkulturnit. Vyšlapaná cesta se nachází na pozemcích vlastněnými pouze státem či Prahou, rovněž zřízení chodníku a úprava zeleně by měla být v souladu s platným územním plánem – vyšlapaná cesta se vyskytuje na území s regulativem veřejného vybavení, kde jsou zeleň a pěší komunikace uvedeny jako přípustný způsob využití.	zřízení chodníku a úprava zeleně	MČ P4 není vlastníkem ani správcem pozemků
9		Ješetická x Přímětická	K. J.	310/117	Michle	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Dávat posekanou trávu na místě do kompostérů, k využití jako hnojivo. Doplnit zeminu k obnaženým kořenům stromů, oprava obrubníků, odstranění nadbytečných sušáků, oprava zbývajících. Odstranění náletových dřevin (nepořádek, plíseň), doplnění zeminu ve vyjetých kolejkách na travním porostu, omlazení aleje sakur + zemina, ostatní viz. foto	zkvalitnění zeleně a stromů, úprava sušáků na prádlo	ANO

2. Opravy chodníků									
	lokality	Název projektu	Navrhovatel	dotčené pozemky	Dotčený katastr	Vlastník pozemků	Popis projektu	Cíl projektu	zdůvodnění
1		Oprava komunikace u ABC Braník viz foto	R. M.	3058/1	Braník	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA - Městská část Praha 4	Asfaltový povrch v tomto úseku existuje pouze na části komunikace a je nejednotný, s mnoha výmoly či dírami (viz. zejména foto č.2 a 3). Zbytek je tvořen nerovnoměrnou štěrkovou plochou.	oprava povrchu komunikace	zařadit výhledově do plánu oprav, náklady na realizaci převyšují možnosti participativního rozpočtu
2	2869/324 Bernolákova 1164/1.	Bernolákova	A. B.	2869/324	Krč	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA, Svěřená správa nemovitostí ve vlastnictví obce Městská část Praha 4	Odstranění nevyhovujících klepadel, vybudování spojovacího chodníku v místech vyšlapané pěšiny a oprava chodníku k domu 1164/1.	bezpečně propojit lokalitu včetně odstranění nebezpečných klepadel	ANO
3	2869/324 Hurbanova 1169/1 - 1173/9 na sídlišti Krč	ZPEVNĚNÍ CEST PRO PĚŠÍ, KULTIVACE ZELENĚ A REKONSTRUKCE SCHODŮ v blízkosti vchodů Hurbanova 1169/1 - 1173/9 na sídlišti Krč	P. M.	2869/324	Krč	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA svěřeno Městská část Praha 4	1) Cesty zpevnit hezkou funkční dlažbou tak, aby ji mohli využívat i rodiče s kočárky. (Tam, kde zůstane původní vyšlapané místo nezakryté dlažbou, ideálně osít novým trávnikem. 2) Schody rozšířit a upravit tak, aby se za jakéhokoliv počasí nestaly nebezpečnými pro jejich uživatele.	zkvalitnění pěších cestiček mezi domy, rozšíření schodů	ANO a spojit s projektem v zeleni
4	143/1 Lokalita lesopark- Dobeška - Branické skály	Generální oprava štěrkové cesty Praha 4- cesta či chodník - okruh v lese na louce Dobeška u Branické skály s návazností přístupu na ulici Na Dobešce	K. J.	143/1	Braník	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Celý okruh cesty na louce v lesoparku Dobeška je nyní plný výmolů dř i volného kamení. V okamžiku deště cesta zcela neschůdná.	lokality lesopark- Dobeška - Branické skály obnova cesty či chodníku- okruh kolem louky Vávrov vyhlídky	ANO
5	Milevská	Oprava chodníku v Praze 4 ul. Milevská	E. H.	1770/55	Podolí	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Před objektem domu č. 875/4, chodník je dlouhodobě ve špatném technickém stavu, rozpadlé zídky, prasklé dlaždice a zkorodované zábradlí. Chodník se nachází vedle dětského hřiště, kde je vysoká koncentrace lidí. Běhající děti se mohou snadno zranit od uvolněných částí betonu.	revitalizace chodníku a zábradlí	ANO
6	Fillova	Oprava chodníku (chodník na straně bytových domů) v ulici Fillova na sídlišti Antala Staška	K., SVJ Fillova 989, Fillova 1, Fillova 5, Fillova 7	parc. č. 3202/4 k. ú. Krč	Krč	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Popis projektu: Oprava chodníku, který je již mnoho let v dezolátním stavu (vyviklané dlaždice, prorostlý kořeny). Pod dlaždice se dostává voda, po dešti se tam nedá na chodníku jít. Hrozí úrazy a také se jich zde již několik v minulosti stalo.	oprava chodníku v celé délce, vytvořit tak bezpečnou cestu i pro starší a méně pohyblivé spoluobčany.	dtto jako u I/2
7	Filosofská x Vavřenova	bezpečnost chodců na křižovatce Filosofská x Vavřenova	R. M.	2612/156 přechod 3029/1	Braník	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Namalování přechodu a krátké protažení chodníku k novému přechodu ke křižovatce Filosofská x Vavřenova zde chybí přechod podél ulice Filosofská, a to na obou stranách křižovatky	bezpečnost chodců	MČP4 není v této věci k řešení věcně příslušná a nelze z hlediska finanční náročnosti realizovat z prostředků participativního rozpočtu (HMP a TSK)
8	Ješetická	Oprava chodníku podél ulice Ješetická, Praha 4	H. H. Praha 4, Přímětická 1200/46	310/119	Michle	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Povrch chodníku je porušen na mnoha místech opravami sítí a prorůstajícími kořeny stromů (viz příloha). Při chůzi hrozí možnost zranění.	rekonstrukce neopravené (původní) části chodníku včetně výměny obrubníků u zatravněných ploch vnitrobloků.	nelze z hlediska finanční náročnosti realizovat z prostředků participativního rozpočtu

9		Chodníček u květ. Louky	J. B. Choceradská 2747/27, Praha 4	Plocha je součástí parcely č. 2848/379	Záběhlíce	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA, Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 11000 Praha 1, způsob využití - zeleň.	Navazuje na zhotovení květ. louky: mlatovou cestou, která by oddělila lavičky od květné louky a umožnila "čistý" přístup k lavičkám z chodníků.	cesta mezi lavičkami a loučkou (pokud bude vybudována)	ANO a pouze celistvá květnatá louka
10		Chodník Michle	L. S.	3336/1	Michle	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Oprava chodníku v ulici Na Záhonech, Praha 4, Michle	bezpečná chůze po chodníku, včetně handicapovaných osob	ANO
11		Spojovací chodník nad Kačerovem	L. S.	2125/1	Michle	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Vydláždění cesty v travním porostu, která je využívána jako cesta na metro Kačerov a také na stanice autobusu	zpevnění cesty v travním porostu	ANO
12		Cestička - z ul. Hodonínská do ul. Za Brumlovkou	L. N. R.	96/27	Michle	Česká republika - Bytová správa Ministerstva vnitřní, s.p.o.	Bezbariérový přístup – cestička - z ul. Hodonínská do ul. Za Brumlovkou pro kočárky/vozičkáře a starší obyvatele, pro které je úprava této cesty velké zkrácení např. na poštu či autobusovou zastávku na Brumlovce. Úpravou terénu by mohla vzniknout i nová místa pro modré zóny, kterých je tu nedostatek pro rezidenty	nová cestička	MČP4 není vlastníkem pozemku
13	Hodonínská mezi č.p. 1244/7 a 883/12		L. N. R.	96/15, 96/28, 96/73	Michle	96/15 HMP-MČP4 96/28 HMP 96/73 HMP	Oprava rozbitého/zarůstajícího chodníku v ul. Hodonínská mezi č.p. 1244/7 a 883/12	revitalizace chodníku	bude realizovat OŽPAD
23		Vydláždění cesty v zeleni mezi ulicemi Na Záhonech a V Zápolí	Ing. L.	1478/13,1750/2,17 50/1	Michle	1748/113 HMP - MČP4 1750/2 HMP - MČP4, 1750/1 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Vybudovat dlážděnou cestu v zeleni propojující přilehlé ulice. Cesta dnes slouží rodičům s dětmi jako zkratka ke škole a školce, dále je součástí korza mezi ulicemi V zápolí a Na Záhonech a vede k přilehlým garážím v ulici Na Lánech. Současný stav místa - je obtížně schůdný a bahnitý.	propojit hojně využívanou cestu bezpečným chodníčkem, který bude dostupný všem věkovým kategoriím.	ANO
15	Návršní 17 ulice u domu č. 117/17, Praha 4 Krč, 14000	Oprava chodníku a zamezení blokování chodníku auty	Z. K. S.	parcelní číslo 3171	Krč	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Od cca listopadu 2022 začali bezohlední řidiči místo zneužívat k šikmému až kolmému parkování. Vjíždějí koly na chodník, který bohužel není v dobrém stavu. Výsledek je zablokování celého chodníku, kdy v některých případech sotva projde jeden člověk. Aby projel rodič s kočárkem nebo prošel člověk s holemi je nemožné. Chodec se tak musí skrz auta prodrat na ulici a obejít auta po silnici. Situaci jsme řešili i s Městskou policií Praha, bohužel jsme byli odkázáni na úřad	opravení chodníku, vytyčení rantlu, zamezení vjezdu autem (např. záhonem, terénní úpravou, kužely), jasné vytyčení parkovacího místa	ANO
16	Pankrác - zastávka	Pankrác zastávka posunutí laviček, zprůchodnění chodníku	T. K.	3132/1	Nusle	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Posun stávajících laviček a uvolnění prostoru na chodníku. Vytvoření důstojného místa. Namísto pošlapaného trávničku s nedopalky plocha ze žulových kostek a trvalkový záhon.	posunutí laviček, zlepšení průchodnosti chodníku	revitalizace plochy již v plánu TSK
17		Opravy stávajících stezek, vybudování nových stezek	J. N.	2612/135, 2612/138	Braník	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Současný stav dlážděných stezek pro pěší na sídlišti Novodvorská je velmi zanedbaný a místy i nebezpečný pro běžnou chůzi. Především pro lidi s kočárky jsou některá místa problematická. Vybudování nových stezek	oprava stávajících chodníků, vybudování nového	ANO

18		Křesomysluv hájíček	P. Š.	1154	Nusle	V majetku Hl. m. Prahy, ve svěřeném vlastnictví MČ P4	Městská část Praha 4 v roce 2022 realizovala náš vítězný návrh Křesomyslova hájíčku. Celosvahová skluzavka zatím nebyla realizována - prosí dobudovat skluzavku o délce minimálně 8 metrů, <b>Včetně přístupové cesty k oběma skluzavkám (stávající i nové, dlouhé), ideálně dřevěné schodiště v terénu.</b> Dále osázení svahu podél tobogánu. Vysázení trvalkového záhonu a dosadba stromů, obojí v partii pod svahem	cesty, chodiště	nejdná se o chodníky
19	před vchody do domů Hlavní 2528 až 2532 a 2534 až 2536	Spořilov chodníky před domy	Ing. E. H. Hlavní 2531	2848/2	Záběhlíce	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Oprava chodníku před vchody do domů Hlavní 2528 až 2532 a 2534 až 2536 - chodník je na mnoha místech propadlý	oprava chodníku	jedná se o celkovou rozsáhlou rekonstrukci, nelze zajistit z finančních prostředků participativního rozpočtu
20	ostrůvek na přechodu v ul. Hodonínská v křižovatce s ul. Michelská	OPRAVA CHODNÍKU V RÁMCI PŘECHODU V UL. HODONÍNSKÁ – KŘIŽOVATKA S ULICÍ MICHELSKÁ	Ing. L. Z.	3454/1	Michle	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Ostrůvek na přechodu v ul. Hodonínská v křižovatce s ul. Michelská - nevhodný povrch.	opravit vnitřní plochu chodníku a učinit jej bezbariérovým	věcně příslušné k realizaci je TSK, OŽPAD zašle podnět k řešení dopravního opatření
21	chodník a cyklostezka A41 mezi ul. Hodonínská a Bítovská	NÁZEV: OPRAVA CHODNÍKU A CYKLOSTEZKY A41 V RÁMCI PARKU ZA BUDOVOU GAMMA (BRUMLOVKA) MEZI UL. HODONÍNSKÁ A BÍTOVSKÁ	Ing. L. Z.	135/1	Michle	Česká republika - Ředitelství silnic a dálnic ČR	Jedná se o značně využívaný chodník a cyklostezku parkem „za Brumlovkou“ (mezi psí loukou a budovou Gamma resp. dětským hřištěm), kde se kvůli nerovnému chodníku celoročně na několika místech udržuje voda na chodníku. Často nejde projít suchou nohou po chodníku ani čistou nohou po trávě.	opravit nerovný chodník	MČ P4 není vlastníkem pozemku
22	oblast mezi metrem Kačerov a ulicemi Jihlavská Michelská a 5. května OKRUH	OPRAVA CHODNÍKŮ A REGENERACE ZELENĚ V BLÍZKOSTI METRA KAČEROV	Ing. L. Z.	2329/2, 2333/1	Michle	2333/1 Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost, HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	V blízkosti metra Kačerov, kde je po řadu let neudržovaná jak soustava chodníků, tak mikropark tvořený vzrostlými stromy a keři. Na první pohled je zde komplikovaná průchodnost, chybí lavičky, celkový negativní pocit z místa podtrhuje i stav zanedbané zeleně - část chodníků je překopaná a ústí do křoví (chodník od podchodu pod magistrálou ve směru k ul. Jihlavská), zcela chybí chodník přes park k ul. Budějovická), neudržované křoviny podél chodníku a ul. Michelská.	regenerace zeleně - opravy chodníků	dtto jako u I/9
14	Na Lánech	Oprava cesty v zeleni a zpevnění svahu v ulici V Zápolí	E. H.	1748/17	Michle	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA - Městská část Praha 4	Opravit dlážděnou cestu, výměnou rozbitých dlaždic a srovnáním nerovného povrchu. Zabezpečení přilehlého svahu proti sjíždění zeminy do chodníku pásem nízké gabionové zídky.	vybudovat bezpečné korzo v celé délce chodníku i pro lidi s omezenou pohyblivostí. Propojit přilehlé dětské hřiště a psí louku	ANO

24	Zřízení chodníku v kombinaci s regenerací zeleně v ulici Vídeňská mezi přístupovou cestou k IKEMu a autobusovou zastávkou IKEM (směr do Krče)	JUDr. V. D.	parc. č. 2261/5 (vlastník Česká republika), 3315/11 (vlastník hl. m. Praha) v katastrálním území Krč a pozemku parc. č. 816/1 (vlastník Česká republika) v katastrálním území Kunratice.	Krč	parc. č. 2261/5 (vlastník Česká republika), 3315/11 (vlastník hl. m. Praha) v katastrálním území Krč a pozemku parc. č. 816/1 (vlastník Česká republika) v katastrálním území Kunratice.	V dané oblasti je dlouhodobě vyšlapaná a hojně využívaná cesta, neboť chodník je zřízen pouze přímo vedle silnice na Vídeňské (který je ovšem úzký a v případě deštivého mohou být chodci postříkáni projíždějícími automobily, které projíždí hlubokými loužemi). Vyšlapaná cesta je proto více využívaná než samotný chodník. Zřízení chodníku a doprovodná úprava zeleně by mohly místo výrazně zkulturnit. Vyšlapaná cesta se nachází na pozemcích vlastněnými pouze státem či Prahou, rovněž zřízení chodníku a úprava zeleně by měla být v souladu s platným územním plánem – vyšlapaná cesta se vyskytuje na území s regulativem veřejné vybavení, kde jsou zeleň a pěší komunikace uvedeny jako přípustný způsob využití.	zřízení chodníku a úprava zeleně	MČP4 není vlastníkem ani správcem pozemků a část se nachází na území MČ Kunratice
25	Oprava chodníku v ulicích Němčická a Nad Lesním divadlem	Mgr. A. S. V.	2692/76, 2692/68	Braník	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Stav chodníku v této části ulic Němčická a Nad Lesním divadlem je velmi špatný. Především v ulici Němčická není možné po chodníku projet s kočárkem, příp. na invalidním vozíku. Důvodem špatného stavu chodníku v těchto místech jsou kořeny stromů, které chodník zvedají. Tento podnět nemá za cíl zasahování do zeleně. Žádám pouze o opravu chodníku, nikoliv o zásah do stromů v okolí ulice. Ke zvážení bych nicméně ráda navrhla opravu celého chodníku v ulicích Němčická a Nad Lesním divadlem.	oprava chodníku	ANO
26	Němčickou s ulicí Nad lesním divadlem	Ing. J. J.	2692/72	Braník	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Obyvatelé okolních domů s povděkem přijali zbourání zídky mezi domy 1116/12 a 1117/10 v ulici Nad Lesním divadlem. Neméně nebezpečná, zejména pro starší obyvatele, je část cesty na úrovni zbořené zídky. Jedná se o cestu, která spojuje ulici Němčickou s ulicí Nad lesním divadlem mezi zmiňovanými domy.	opravit úsek cca 10 m	ANO
27	Špatný stav chodníků a obrubníků, a to nejen po jeho obvodu při ulici Ješetická a Přímětická, ale také uvnitř	R. O., Přímětická 36, Praha 4	310/117	Michle	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	1) Oprava rozpadlého betonu kolem kontejnerů. 2) Oprava propadlého chodníku Přímětická 36. 3) Zpevnění vyšlapané cesty skrze travnatou plochu. 4) Odstranění vyvrácených betonových dlaždic. 5) Oprava schodiště ke kontejnerovým stáním. 6) Zpevnění vyšlapané cesty ke kontejnerům. 7) oprava chodníku Přímětická 18, 8) Oprava chodníku po celé délce ulice Ješetická (velké nerovnosti, kořeny stromů pod chodníkem).	zvýšení bezpečnosti a údržba okolí	nelze realizovat z finančních prostředků participativního rozpočtu, bude dále řešit OŽPAD



## 3. Rozšiřování parkovacích míst

p.č.	Název projektu	Navrhovatel	dotčené pozemky	Dotčený katastr	Vlastník pozemků	Popis projektu	Cíl projektu	zdůvodnění	
1	Parkovací místa u hřiště a restaurce ABC Braník	R. M.	3058/1 2805/1 3057/1	Braník	Vlastnické právo Podíl ORLEN Unipetrol RPA s.r.o., Záluží 1, 43601 Litvínov, HLAVNÍ MĚSTO PRAHA, HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Vyafaltováním celé, nyní štěrkové, plochy a opravou nerovností v nyní existujícím asfaltu by mohla být vytvořena nová regulérní parkovací místa ke hřišti i restauraci (jak je patrné z fotky č.1 a č.5).	vyafaltování plochy parkoviště přilehlé restaurace a hřiště	MČ P4 není vlastníkem pozemků	
2		L. S.	3333	Michle	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Oprava placeného úseku parkovacího stání v ulici Na Brázdě, Praha 4 Michle	bezpečné a komfortní parkování v zóně placeného stání	MČ P4 není věcně příslušná	
3	Nad Lomem 484/13	D. V.	2923/11 2923/1	Braník	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Ulice Nad Lomem před domem č. 13 obnovení parkovacích míst, případně na druhé straně ulice. Se stavbou parkovacích míst (na zatravnovacích dlaždicích) by měla proběhnout i výsadba aleje, například hlohů.	navrácení parkovacích míst		
4	Parkování Nad Lomem 15	Ing. M. CH.	2923/11 2923/1	Braník	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Vytvoření parkovacích míst v ulici Nad Lomem, naproti pana Vávry	navrácení parkovacích míst		
5	Parkování Nad Lomem	Ing. P. CH.	2923/11 2923/1	Braník	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Vytvoření parkovacích míst v ulici Nad Lomem, naproti pana Vávry	navrácení parkovacích míst		
6	Nad Lomem naproti čísla popisného 13	Rozšíření parkovacího stání v ulici Nad Lomem	PhDr. J. R., CSc. Praha 4 U Háje 1017/2	2923/11 2923/1	Braník	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Rozšíření parkovacích stání naproti číslu popisnému 13. V tomto místě bylo dlouhodobě možné parkování, a i při zavedení zón placeného stání pro rezidenty (tzv. „modré zóny“) byly v tomto místě vyznačeny. Krátce po zavedení těchto zón však byla odstraněna, s příslibem, že tato budou navrácena po úpravách umožňující vyšší odolnost zeleně v uvedeném místě.	parkovací místa	již zařazeno v plánu TSK
7	prostor mezi ulicí Podolské nábřeží a Rybářská,	Řešení situace parkoviště a komunikace v prostoru mezi ulicí Podolské nábřeží a Rybářská,	M. K. Za obyvatele SVJ Podolské nábřeží 30 a SVJ Podolské nábřeží 32, za majitele objektu Podolské nábřeží 34/6, za nájemce objektu bez čísla popisného na rohu Rybářské	57/3, 2024/1, 2028/1, 2024/2	Podolí	2024/2 Český rybářský svaz, z. s., Územní svaz města Prahy, ostatní HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Vozovka je již na hranici sjízdnosti, viz příložená fotodokumentace, díry dosahují hloubky 15 cm. Přilehlé parkoviště nebo spíše hliněný prostor s nedostatečným osvětlením se mění v deštivých dnech na bahniště. Ideální by byla celková oprava vozovky i parkoviště.	oprava vozovky a parkoviště	ANO

8	Řešení parkovacích míst na sídlišti Spořilov	Ing. E. H. Hlavní 2531	3047/74	Záběhlice	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA	Zavedením parkovacích zón na sídlišti Spořilov ( situace se výrazně změnila po zavedení zón na Praze 10 + enormní nárůst parkování dodávek před obytnými domy). Rozšíření parkovacích míst podél ulice Na Chodovci, Senohrabská, křoviska a tráva jsou podél silnice neudržovaná, nocují tam bezdomovci a hromadí se tam odpadky. V určitých místech parkovací místa již historicky jsou. Zákaz parkování nákladních vozů, dodávek, " reklamních aut " ( které neodjíždí a stojí i několik měsíců na jednom místě ). Úpravou místa Parkování podél ulice Na Chodovci se dají rozšířit parkovací místa. U konečné tramvaje 11, 14 - auta už parkují kde se dá. Opět neupravená zezeň či spíše vyprahlá pustina, změnit na další parkovací místa		s ohledem na mechanismus projednání a finanční možnosti participativního rozpočtu nelze realizovat
9	č. 2848/876 Parkoviště Spořilov	K. B. Bělčická 2825/12	2848/876	Záběhlice	pozemku č. 2848/876 (majitel Hlavní město Praha)	Vzhledem k tomu, že situace s parkováním začíná být na sídlišti Spořilov II. již kritická a návrh na modré zóny se u občanů s pozitivním ohlasem neseťkal, navrhuji rozšířit počet parkovacích míst výstavbou parkovacího domu (nebo alespoň parkoviště) na pozemku č. 2848/876 (majitel Hlavní město Praha).		s ohledem na mechanismus projednání a finanční možnosti participativního rozpočtu nelze realizovat